

乡下的小树林

福佑路小学四(3)班 李心畅

我热爱大自然,所以乡下的小树林便成为我的乐园。

小树林位于村口的东边,里面有许多树木,其中有几棵参天大树。

小树林里还有一条小河,每当春姑娘来时,冰融化了,河水叮叮咚咚向前流,像一只被关在笼子里的鸟儿破笼而出,回到了广阔的天空。我总喜欢带上

几个小伙伴,在小河里嬉戏玩闹,拿着网兜在水里捕小鱼,好不快活。而这时候,柳树姑娘就会照着镜子,梳着她那柔顺的头发,多么美丽啊!

我捧着一本书,坐在大树下,听小鸟歌唱,读一读优美的词句,这种感觉真令人心旷神怡。

要说树林里最美的风景,那一定

是太阳落山的时候了。太阳慢悠悠落下山头,仅剩的余晖染红了天空,还给大地披上红纱……好一幅夕阳晚照图!

这时候,树林里也安静了,玩闹了一天的小河、鸟儿、野兔都进入了梦乡。

我爱乡下的小树林,它陪伴我成长,是我的乐园。

我的植物朋友

韦伦双语学校三(5)班 刘羽佳

我的身边有许多朋友,他们一直陪伴着我成长。其中有一位特殊的朋友,既不会说话,也不会走路,却和我结下了深厚的友谊,她就是我的植物朋友——荷花。它生活在生态园东南角的荷花池中,每到假期我都会去看看它。

一开始,满池荷叶中冒出了几朵荷花,有的全开了,像纯真的少女脸上绽放的甜美笑容;有的开了两三瓣,如一张小巧玲珑的美丽公主床;有的还含苞欲放,似害羞的小姑娘怕见生人。走近了看,荷花上面偶尔还会有蜻蜓呢!真是“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”呀!

盛夏时节,荷花挤满荷塘,有深粉的、浅粉的、白的,花瓣也各有不同,有单瓣的、多瓣的。仔细一看,一瓣瓣荷花中央包裹着嫩绿的莲蓬,花蕊黄黄的,好像把里层花瓣的底部都染黄了。

荷花亭亭玉立,像娇羞的少女,满脸绯红,微微含笑。放眼望去,荷叶密密麻麻浮在水面上,像撑开的把把绿伞,碧色连天。

“出淤泥而不染,濯清涟而不妖。”荷花用它独特的魅力,征服了我,它时时提醒着我要做个洁身自好的人,我爱我的好朋友荷花!

我的幸福小天地

韦伦双语学校四(2)班 惠愉程

星期天早上吃过早饭,我帮妈妈洗了碗,就来到了我家的阳台,这里是我的幸福小天地——书屋。

我拿起《棚车少年》津津有味地读起来。在故事里,哥哥亨利大约12岁,他有两个妹妹和一个弟弟。他们的爸爸妈妈去世了,虽然有一个爷爷,但从没见过面,在外过着流浪的生活。有一天,在一个小树林里,他们发现了一辆废弃的棚车,于是就用勤劳的双手,把那辆棚车变成了可爱的小家园,自食其力,直到爷爷找到他们。

书屋是我的慰藉,每当我感到烦闷时,就会躲到书屋里看书,看着看着把烦恼抛到了九霄云外。

心情愉快时,我也同样会钻进书屋中看书,和书里的主人公一起蹦、一起跳、一起玩、一起笑。

在家中,只要有空闲,我就立马钻进书屋,在书的海洋里遨游。

书使我快乐,书帮我赶走烦恼,书是我的“营养品”,书是我的最爱,书屋是我幸福的小天地!

(指导老师:李琳)



清明时节 福佑路小学二(4)班 刘书亦



甜甜的西瓜 平马路小学三(5)班 刘展硕



山静日长 翠林蓝湾小学一(3)班 张家骏



花儿朵朵开 建设街小学一(5)班 高硕

桃花开了

平马路小学三(2)班 卢子嵩

“桃花开了!”我惊喜地喊着。车还未停稳,我就急不可待地打开车门,朝公园奔去。放眼望去,一棵又一棵桃树上,桃花粉白、深红,像一朵朵云彩,如霞似锦,我好像来到了春天的童话王国!

奔到树下,我大口呼吸着那淡淡的清香,像小蝴蝶一样在花蕊上采蜜,我伸出小舌头,舔一口花蕊,啊!居然有花蜜,甜甜的!那些美丽的桃花有的五片花瓣全展开,中间是一丝丝黄色的花蕊;有的是花骨朵,含苞待放;有的两三片花瓣你挨着我,我挨着你,看得人眼花缭乱,目不暇接。

桃花朵朵开,一群小鸟飞过来,叽叽喳喳地开着演唱会,蜜蜂欢快轻盈地飞来采蜜,还有飞来飞去的花蝴蝶……我站在桃林里,恍恍惚惚中觉得自己也是一朵桃花,随风摆动。闻着淡淡的清香,我陶醉在桃花丛中。

这真是春天的童话王国啊!

火星上的一天

新华路小学四(2)班 曹浩轩

作为火星夏令营的少先队员代表,我乘坐航天飞船飞向那个橙红色的星球。

刚一到火星,我就被眼前的景象惊呆了:晴朗湛蓝的天空万里无云,像碧玉一般澄澈。从飞船上下来,我看到了各式各样奇怪的建筑,外形像葡萄、草莓、苹果、蘑菇……听指导员介绍,这是火星人的房子。

我选择了一个“大菠萝”外形的房子进去参观。哦!原来这是一个学校啊,每一个“小菠萝块”都是一个教室。学校的一名少先队员告诉我,火星的房子都很节能环保,每当房子感受到了阳光,就会伸出太阳能板,把温暖的阳光转化成电能。上课的时候,比如要学《猫》这一课,老师按一下按钮,桌子上就会显示三维立体图,可以仔细观察大猫的

古怪和小猫的淘气。我不禁感叹,火星人的生活真有趣。

学校的操场很奇妙。跑道会随突发状况而变化,跑步的时候它是硬的,如果不小心摔倒了就会变得软软的,不会摔伤人;跑道中间的足球场,能让足球永远也飞不出边界。整个操场被一个透明的气泡保护着,不论刮风下雨,都不会影响里面的温度和环境。

我还注意到操场边有一个大花园,里面的花草树木上有很多牌子,上面写着小朋友的名字,原来在学校里每个小朋友都要照顾植物。老师告诉我,虽然火星的科技很发达,但是火星从小都要参加劳动,养成爱护植物和保护环境的好习惯。

奇妙的火星之旅结束了,真是难忘的一天。(指导老师:张丽娜)